



KLASA: 612-01/26-01/05
URBROJ: 474-05-1
U Zagrebu, 2. travnja 2026.

Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu na temelju članka 18. stavak 3. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara („Narode novine“ br.145/24) i članka 24. podstavka 13. Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti („Narodne novine“ br. 17/2019, 98/19, 114/22 i 36/24) donosi

ODLUKU

1. Proglašava se da **Zbirka *Rara* Gradske knjižnice Slavonski Brod**, Trg Stjepana Miletića 2, 35000 Slavonski Brod ima status kulturnoga dobra.
2. Predmetna zbirka sadrži **82 jedinice knjižnične građe nastale u razdoblju od početka 16. do 1850. godine**. Navedene su u inventarnom popisu koji se nalazi u prilogu ove Odluke i čini njen sastavni dio.
3. Za kulturno dobro iz točke 1. ove Odluke utvrđuje se sljedeći sustav mjera zaštite:
 - predmetno kulturno dobro imatelj je dužan čuvati u odgovarajućim sigurnosnim i mikroklimatskim uvjetima
 - zaštitni i drugi radovi na predmetnom kulturnom dobru smiju se poduzeti samo uz prethodno odobrenje nadležnog tijela
 - imatelj kulturnog dobra dužan je provoditi sve mjere zaštite koje se odnose na održavanje, korištenje i dostupnost predmetnoga kulturnog dobra
 - imatelj kulturnog dobra dužan je o svim promjenama na predmetnom kulturnom dobru, oštećenju ili uništenju, te o nestanku ili krađi predmetnog kulturnog dobra odmah obavijestiti Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu i nadležno tijelo
 - predmetno kulturno dobro ili njegovi dijelovi, sukladno odredbi članka 53. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara ne smiju se iznijeti iz zemlje osim uz posebno odobrenje nadležnog tijela u slučajevima predviđenim člankom 54. toga Zakona
 - predmetno kulturno dobro smije se prodati samo pod uvjetima iz članka 78. i 79. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara
 - imatelj kulturnoga dobra dužan je osigurati dostupnost predmetnoga kulturnog dobra u svrhu korištenja, istraživanja i izlaganja/prezentacije
 - imatelj kulturnoga dobra dužan je trajno čuvati svu dokumentaciju o građi koja ima svojstvo kulturnoga dobra
 - o poduzimanju mjera zaštite i drugih radova (digitalizacija, posudba, izmještanje, prezentacija/izlaganje građe i dr.) imatelj kulturnoga dobra dužan je voditi/čuvati dokumentaciju

4. Određuje se upis knjižnične građe iz točke 1. ove Odluke u Evidenciju knjižnične građe za koju je utvrđen status kulturnog dobra, a koja je sastavni dio Registra kulturnih dobara Republike Hrvatske.

O b r a z l o ž e n j e

Na području Slavenskog Broda knjižnična djelatnost započinje već 1864. godine osnivanjem prve javne čitaonice pod nazivom *Društvo čitaonice u Brodu*, kasnije preimenovane u *Hrvatska čitaonica u Brodu*, koja djeluje do 1945. godine. Tradiciju i dio fonda tih prvih javnih knjižnica nasljeđuje Gradska knjižnica Slavonski Brod, osnovana 1948. godine. Od 1961. godine djeluje kao samostalna ustanova, a danas je smještena u zgradi nekadašnjeg Spomen doma Đuro Salaj.

Zbirka *Rara* danas broji 82 jedinice knjižnične građe, od čega je 81 jedinica knjižne građe i jedan primjerak glazbene građe tj. notni zapis. Najstarije su tri jedinice građe tiskane u 16. stoljeću te dvije u 17. stoljeću, 21 jedinica tiskana je tijekom 18. stoljeća, a čak 56 jedinica između 1800. i 1850. godine. Od jezika na kojima je građa tiskana najzastupljeniji je hrvatski jezik, a zatim slijede latinski, talijanski i njemački jezik, a od pisama zastupljena je gotovo isključivo latinica, a svega par jedinica tiskano je na gotici, glagoljici i ćirilici tj. bosančici. Sadržajno su najzastupljenija djela iz područja religije i teologije, jezika, lingvistike i književnosti, zatim djela iz područja društvenih, humanističkih i prirodnih znanosti.

U Zbirci *Rara* među knjigama tiskanima u 16. stoljeću ističu se tri djela sadržana u dvije jedinice građe kojima je autor Marko Marulić. Vjerojatno najstarija jedinica građe u Zbirci je Marulićevo djelo *Marci Maruli Quinquaginta parabole* s kojim je privezano drugo Marulićevo djelo, *De humilitate et gloria Christi*, oba vjerojatno tiskana tijekom prva dva desetljeća 16. stoljeća u Veneciji. U Zbirci *Rara* se čuva i najprevođenije Marulićevo djelo poznato pod naslovom *De institutione bene vivendi per exempla sanctorum*, tiskano 1569. godine u Veneciji. Ovo izdanje je objavljeno pod naslovom *Opera di Marco Marulo da Spalato circa l'institutione del buono, e beato vivere, secondo l'esempio de'Santi, del Vecchio e Nuouo Testamento : divisa in sei libri / tradotta in lingua toscana da maestro Remigio Fiorentino, del ordine de'predicatori* i predstavlja jedan od prvih prijevoda djela s latinskog na talijanski jezik. Iz 17. stoljeća potječu dvije jedinice, a to je djelo *Ispravnik za erei ispovidnici i za pokornih / prenesen nigda s' latinskoga ezika u slovinskij po popu Šimunu Budineu ; a sada pismenni glagolskimi ispisan i napečaćen o. Rafailom Levakovićem*, tiskano 1635. godine u Rimu i *Missale Romanum ex decreto Sacrosancti Concilij Tridenti restitutum, B. Pii V pontificis maximi jussu editum, Clementis VIII & Urbani VIII, auctoritate recognitum Alexandrum VIII et Innocentium XII*, tiskano 1694. godine u Rimu. Većina knjiga koje potječu iz 18. stoljeća tiskane su na hrvatskom jeziku, na latinici ili na bosančici, a radi se o domaćim često slavonskim autorima i djelima religijske tematike. Tako je 1716. godine u mletačkoj tiskari Nikole Paezzana tiskana na ćirilici knjiga *Zarcalo istine med Carkve Istočne i Zapadnje, od dom Karstu Peikija od Jiprovac, kanonika Pečuisckoga*. Ističu se i djela fizičara, astronoma, matematičara i filozofa Ruđera Josipa Boškovića, *De Solis ac Lunae defectibus* tiskano 1761. godine u Veneciji, zatim *Theoria philosophiae naturalis redacta ad unicam legem virium in natura existentium* tiskano također u Veneciji 1763. godine te djelo *Dissertatio de lumine auctore p. Rogerio Josepho Boscovich, Societatis Jesu* tiskano 1767. godine u Grazu. Najmlađe djelo u Zbirci je tiskano 1850. godine u Zagrebu, u tiskari Ljudevita Gaja, pod naslovom *Obuka malenih ili katechetika : koja za*

porabu svetjenikah učiteljah roditeljah i svih prijateljeh mladoga naraštaja / sastavi Stepan Ilijašević, a autor je Slavonac, Stjepan Ilijašević Oriovčanin, pjesnik i pisac školskih udžbenika. Od svojih početaka brodska gradska knjižnica prikuplja i čuva staru i vrijednu knjižničnu građu o čemu danas svjedoči Zbirka *Rara* koja se i dalje izgrađuje darovanjima ili kupnjom. O podrijetlu građe svjedoče otisci pečati i rukopisne bilješke prijašnjih vlasnika, a najznačajniji od njih su otisci pečata *KNJIŽNICA OBITELJI BRLIĆ U BRODU N/S te KNJIŽNICA BRLIĆ GRADJ. UČIONE BROAD, NARODNA REPUBLIKA HRVATSKA PEDAGOŠKA AKADEMIJA SLAVONSKI BROAD, ZBOR REDOVNIČKE MLADEŽI BOSANSKE U DJAKOVU, UČENIČKA KNJIŽNICA KR. GIMNAZIJE U OSIJEKU, OBĆA PUČKA ŠKOLA U BRDOVCU, CISTERCIUM SANCTAE MARIAE JASTREBARSKO IZLUČENO, KNJIŽNICA SAMOSTANA S.S. APOSTOLA PETRA I PAVLA U LIVNU, ĐAČKA KNJIŽNICA VISOKO, JAKOV TURINA HRELJIN, EX LIBRIS BRANDT, NA RAZPRODAJI U KNJIŽARI SVETOZARA GALCA U ZAGREBU, DR. BALLAGI ALADAR, BIBLIOTEKA A. LJ. LISAC – ZAGREB, OBITELJSKA KNJIŽNICA JOSIP GOLUBIĆ ZAGREB, REMETINEC 2* te rukopisne bilješke *Molitvena knjiga Katarine Šajatović rodj. Brlić, ... Ignatio Berlich, Ex libris Iacobi Mihailovich, Parochia Fak...?, Donum Ripami Domini libri auctoriae Caroli Pavich Pod brojom 229., Ad usum K... Maršić a Jajce, Dolenski, Svojina P. Mazakovića, Ex libris Antonio Domachinovich, P. Petri Vukadin ... in Skoplje 1839. ego... Petrus Vukadin, Stephano Iliasevich rendisimo domino catedralis ecclesiae ... bienfis canonicus, P. Nicolai..., Ex Libris fr. Martini Heimdelij priorus montis Pomarij 1615. mors mihi lucrum, fr. ... Pavičić.*

Građa koju čini brodska zbirka *Rara* je inventarizirana i katalogizirana, a čuva u prostoru Studijske čitaonice Gradske knjižnice Slavonki Brod. Na građi su vidljiva različita mehanička, biološka i fizikalno-kemijska oštećenja, a mikroklimatski uvjeti u kojima se čuva su primjereni.

Na osnovi postupka provjere i stručnog vrednovanja kojim je utvrđeno da su ispunjeni svi kriteriji propisani člankom 14. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara Stručno povjerenstvo NSK za utvrđivanje svojstva kulturnog dobra za knjižničnu građu, na sjednici održanoj 31. ožujka 2026. godine, donijelo je odluku kojom proglašava da predmetna građa ima status kulturnoga dobra u smislu članka 18. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara, te se, sukladno članku 18. stavku 4. istog Zakona određuje upis knjižnične građe iz točke 1. ove Odluke u Evidenciju knjižnične građe za koju je utvrđen status kulturnog dobra.

Sukladno članku 19. stavku 2. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara točkom 3. Odluke utvrđen je sustav mjera zaštite predmetnog kulturnog dobra.

Iz navedenih razloga riješeno je kao u izreci.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ove Odluke nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom nadležnom Upravnom sudu u Zagrebu, Avenija Dubrovnik 6. Tužba se podnosi u roku od 30 dana od isteka osmog dana od dana javne objave Odluke na mrežnim stranicama Nacionalne i Sveučilišne knjižnice u Zagrebu. Tužba se predaje nadležnom Upravnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom. Uz tužbu se dostavlja izvornik ili

preslika ove Odluke za Upravni sud, prijepis tužbe i priloga za tuženika, a ako ih ima i za svaku zainteresiranu osobu.

Predsjednik Stručnog povjerenstva



Ivan Volarević



Glavna ravnateljica



prof. dr. sc. Ivanka Stričević

PRILOG:

1. Inventarni popis građe Zbirke *Rara* Gradske knjižnice Slavonski Brod za koju se utvrđuje svojstvo kulturnog dobra Republike Hrvatske

DOSTAVITI:

1. Objava na mrežnoj stranici
2. Gradska knjižnica Slavonski Brod, Trg Stjepana Miletića 2, 35000 Slavonski Brod
3. Ministarstvo kulture i medija, Uprava za arhive, knjižnice i muzeje, Odjel za Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske, Runjaninova 2, 10 000 Zagreb
4. Područna konzervatorska služba Slavonski Brod, A. Starčevića 43, 35000 Slavonski Brod
5. Pismohrana

Prilog 1. Popis jedinica iz Zbirke Rara Gradske knjižnica Slavonski Brod koje imaju status kulturnog dobra

	Prezime i ime autora	Naslov djela	Mjesto izdanja	Nakladnik	God. izd.	Signatura	Fizičko stanje građe
1	Marulić, Marko	Marci Maruli Quinquaginta parabole	[Venetijs]	Franciscus Lucensis	[1530?]	R 886.2-3=71 MARUL mar	hrbat ispucan, ali čvrst i u redu; korice uglavnom čitave, samo s malim oštećenjima; djelo čitavo, male mrlje od starosti, sav tekst je moguće čitati; metalni mehanizam na koricama koji obuhvaća sve strnice ne postoji
2		Institutiones iuris civilis / A Sylvestro Aldobrandino nunc tertio recognite emendateque, ac vtilissimis annotationibus non antehac editis illustrate...	Venetis	Apud Luntas	1552	R 347(094) INSTI	hrbat čvrst, djelo cjelovito, sav tekst je moguće čitati, nešto mrlja od starosti
3	Marulić, Marko	Opera di Marco Marulo da Spalato circa l'institutione del buono, e beato vivere, secondo l'esempio de'Santi, del Vecchio e Nuouo Testamento : divisa in sei libri / tradotta in lingua toscana da maestro Remigio Fiorentino, del ordine de'predicatori	In Venetia	Francesco Bindoni	1569	R 272-42=50 MARUL ope	hrbat u redu, sitne rupice veličine uboda igle na hrptu i na unutrašnjim stranicama, manje oštećenje na zadnjoj korici iznutra, djelo cjelovito, sav tekst je moguće čitati, ima nešto mrlja od starosti; stranice od početka do 40. stranice su se izdvojile iz uveza, ali stranicom se drže za knjigu

4	Polanco, Juan	Ispravnik za erei ispovidnici i za pokornih / prenesen nigda s' latinskoga ezika u slovinskij po popu Šimunu Budineu ; a sada pismenni glagolskimi ispisan i napečaćen o. Rafailom Levakovićem	Romae	Typis sac. Congr. de propagand a fide	1635	R 27-4 POLAN isp	korice čitave, naslovnica ima malo oštećenje na gornjem uglu papira suprotno od hrpta, djelo je cjelovito, na zadnje dvije stranice ima nekoliko rupica, ima stranica s tamnim (smeđim) papirrom, ali to ne ometa čitanje, ima nešto mrlja od starosti
5		Missale Romanum ex decreto Sacrosancti Concilij Tridenti restitutum, B. Pii V pontificis maximi jussu editum, Clementis VIII & Urbani VIII, auctoritate recognitum Alexandrum VIII et Innocentium XII	Venetiiis	apud Nicolaum Pezzana	1694	R 272-528=71 MISSA	na koricama 2-3 manje rupice, hrbat dobar (samo s jednom rupicom), djelo cjelovito, mrlje kao od razlivene tekućine, mrlje od starosti, ponegdje boja papira tamnija, sav tekst je moguće čitati, prije i poslije 128. stranice ima rupica, papir blago valovit, metalni mehanizam na koricama koji obuhvaća sve stranice ne postoji
6	Pejkić, Krsto	Zarcalo istine med Carkve Istočne i Zapadine, od dom Karstu Pejlija od Jiprovac, kanonika Pečuiskoga	U Mnecie	Po Nikoli Peccanu	1716	R 271:272 PEJKI zar	korice sačuvane, uredne, djelo cjelovito, nešto mrlja od starosti, sav tekst je moguće čitati, nešto mrlja od razlivene tekućine

7	Baćić, Antun	Istina katolicanska iliti Skazagnie upravlienia spasonosnoga xitka karstianskoga s' zabilixegniem zablugiegnia Garsckoga odmetnicstva iliti Garsckie Erexiah u koiesu nesrichno upali odkadsuse od Rimske Czarkve oddilili : sve izvagiemo iz svetoga pjsma, iz naukah svetie otaczah i razliky kgnigah / sloxeno u iesik illyricski i na svitlost dato po oczu fra Antunu Bachichiu	u Budimu	kod Jvana Giurgia Nottenstei n	1732	ZZ 272-28 BAČIĆ ist	korice su čitave, od 551. do zadnje stranice (572.) donji ugaio malo oštećen (pojedeni) pa se zadnja 2-3 reda negdje ne vide pročitati
8	Jambrešić, Andrija	Lexicon Latinum interpretatione Illyrica, Germanica et Hungarica locuples : in usum potissimum studiosae juventutis / digestum ab Andrea Jambrešich, Societatis Jesu Sacerdote, Croata Zagoriensi	Zagrabiae	Typis Academicis Societatis Jesu, per Adalbertum Wilh. Wesseli	1742	R 807.1-3 JAMBR lex	korice bez oštećenja, korice za unutrašnje stranice učvršćene platnenom ljepljivom trakom, djelo cjelovito; zadnja stranica ima gornji i donji vanjski rub popravljen, na vrhu ima i rupu (1 cm X 0,5 cm), na rubovima ima mrlja; naslovnica na vanjskom rubu gore i dolje ima rupice; manjih oštećenja na stranicama ima i u tekstu
9	Knezović, Antun Josip	Duhovno nemoise zaboraviti od mene iliti Knjxica [!] molitvena kojase zove Put nebeski : iz razlicisti knjixicah izabrana i u jedno sastavita, koja ukazuje svakom grissnom csoviku put dobrog xivljenja, a sljedechim	U Budimu	tlacsena kod Veronike Nottenstei nin udovice	[1746]	R 243 DUH	hrbat čvrst, knjiga uredna, ima dijelova s tamnijom bojom papira (str. 289), ali sav tekst je moguće pročitati; od str. 285 do 288 na donjem vanjskom rubu manje

		<p>milost vikovicsnjeg spasenja : nacsin takogjer svako jutro Boguse priporuciti, svetoise ispovidi pravo pripaviti, put prisvetoga krika csiniti, rosario B. D. Marie moliti mloge druge razlicsite molitve Bogu Svemoguchjem i svetim njegovim prikazivati / koiesu ovde u jedno po ... Antunu Jozipu Knezovicsu ... iz mlogi i razlicsiti od bogojjubstva i molenja</p>					<p>oštećenje papira; str. 25 – 34 na donjem vanjskom rubu manje oštećenje papira</p>
10		<p>Missale Romanum ex decreto Sacrosancti Concilii Tridentini restitutum, S. Pii V pontificis max. jussu editum, Clementis VIII & Urbani VIII auctoritate recognitum</p>	Venetiis	apud Nicolaum Pezzana	1757	R 272- 528=71 MISSA	<p>malo oštećenje na spoju hrpta i prednje korice dojle, hrbat uredan; mehanizam na koricama koji obuhvaća sve stranice nije cjelovit (nedostaje dio na prednjoj korici), djelo djelovito, sav tekst je moguće čitati, iako ima djelova s tamnijom nijansom boje papira, dosta stranica je popravljeno, npr. vanjski rubovi, papir blago valovit</p>

11	Filipović, Jeronim	Pripovijdanje nauka karstjanskoga : sloxeno, i u razlika govorenja razdiglieno po otczu F. Jerolimnu Filipovichiu iz Rame...	U Mletczii	po Simunu Occhi	1759	R 282 FIL p	hrbat uredan, s minimalnim oštećenjima; tragovi kao od vode; djelo cjelovito, sav tekst je moguće čitati, ima izraženijih mrlja od starosti, papir blago valovit; od 345. do kraja (452. stranica) na donjem vanjskom uglu rozna boja; naslovnica učvršćena ljepljivom trakom
12	Bošković, Ruđer Josip	De Solis ac Lunae defectibus	Venetis	Antonio Zatta	1761	R 535=71 BOŠKO des	korice u redu, hrbat s malim oštećenjem, djelo cjelovito, nema oštećenja, papir blago valovit, tekst u potpunosti moguće čitati
13		Svakomu po mallo illiti Predikae nediljne zajedno s korizmenima svima duhovnim pastirrom vehoma koristnae a pravovirnim karstjanom osobito hasnovitae : kojae stanje, i svakoga csovika vechianje u sebi uzdarxaju i temelj evangjeoskoga zakona, svakomu, i inesetnomu oblato navisstuju. / po p. f. Gjuri Rapias Gradiscaninu reda Male bratje s. O. Francesca od obsluxenja provinciae s. Ivana Capistrana sinu svetae Bogho-slovicae sstioczu vridnomu, sloxtiae i na	U Pesti		1762	R 252 RAP s	hrbat u redu, djelo cjelovito, bez većih oštećenja, sav tekst je moguće čitati, papir blago valovit, manje mrlje od starosti

		svitlost datae ; tlasceno u Pesti kod Gosp. Antuna Francesca Eitzenbergera Purgerskoga Tlasciozca					
14	Bošković, Ruder Josip	Theoria philosophiae naturalis redacta ad unicam legem virium in natura existentium / auctore P. Rogerio Josepho Boscovich Societatis Jesu, nunc ab ipso perpolitata, et aucta	Venetiis	Ex Typographia Remondiniana	1763	R 113/119 BOŠKO the	korice i hrbat čitavi, djelo cjelovito, nisu sve stranice prorezane, sav tekst je moguće čitati, papir blago valovit, manje mrlje od razlivenne tekućine i od starosti
15	Bošković, Ruder Josip	Dissertatio de lumine auctore p. Rogerio Josepho Boscovich, Societatis Jesu	Graecii	typis Haeredum Wridmanstadii	1767	R 535=71 BOŠKO dis	privezano uz: Dissertatio de lunae atmosphaera / auctore p. Rogerio Josepho Boscovich Societatis Jesu., Vindobonae, Typis Joannis Thomae Nob. de Trattnerh, 1761.
16	Ratkaj, Juraj	Memoria regum et banorum regnorum Dalmatiae, Croatiae et Sclavoniae inchoata ab origine sua, et usque ad praesentem annum MDCLII / deducta auctore Gregorio Rattkay de Nagy Thabor, lectore et canonico Zagrabienensi	Vindobona	Typis Josephi Kurzböck	1772	R 94 (497.5) RAT m	korice imaju manja oštećenja na spoju hrpta i korica; djelo cjelovito, sav tekst je moguće čitati, nema oštećenja, papir blago valovit, ima nešto mrlja od starosti; s hrpta se blago osipa materijal kojim su presvućene korice

17	Kanižlić, Antun	Kamen pravi smutnje velike illiti Pocerak, i uzrok istiniti rastavljena Cerkve istocne od zapadne / po ... Antunu Kanišlichu ... nigdascnye pako Drukbe Isusove misniku, jurve pokoinomu, za xivota oblato ispisan	U Osiku	kod Ivana Martina Divalta	1780	R 27 (091) KANIŽ kam	korice čvrste, popravljene ljepijvom platrenom trakom dio uz hrbat s obje strane; djelo cjelovito, sav tekst moguće je pročitati, stranice bez izraženih mrlja, papir blago valovit
18	Todini, Pietro Paolo	Prikazanje raspuštene kcheri, velike posile pokornice, svete Margarite iz Kortone, trechega reda svetoga Franceska	U Ossiku	Utishteno slovima Ivana Martina Diwalt	1780	ZZ 850- 2=862=71 TODIN pri	hrbat oštećen, ali stranice se drže na okupu pa je knjiga stavljena u ovitak od tanjeg kartona; nekoliko stranica je odvojeno od knjige, ali stoje na mjestu, tekst je u cijelosti moguće pročitati
19	Katančić, Matija Petar	Dissertatio de columna miliaria ad Eszekum	Eszeki	typis Ioann. Mart. Diwalt	1782	R 904 KATAN dis	korice uredne, stranice u cijeloj knjizi blago valovite, hrbat samo s jednim manjim oštećenjem, djelo cjelovito, tekst je u potpunosti moguće čitati, manje mrlje od starosti
20	Pouget, Francois- Aimé	Uputjenja katolicsanska : u razgovore sloxena i u tri dila razdijlena : u koima shtogod na vire i zakona iskazanje, to je, istoriu, i cerkvene nauke, obicsaje, svetotajstva, illiti sakramente, molitve, sluxbe, i svetoredbe, to je, ceremonie, spada : ovo sve u kratko, iz svetih vrutkah, pisma i pridanja,	Utishtena u Ossiku	slovima Ivana Martina Divalt	1787	ZZ 272 POUGE upu 1,2	korica je ojačana kartonom, hrbat ojačan trakom, djelo cjelovito, sav tekst je moguće čitati

		tomacise / po Francesku Amatu Pouget, naucitelju bogoslovce, i opatu, u jezik franceski skupljena, i od istoga u latinski prineshena ; a iz ovoga u illircski privedena, i na svitlost dana od otca F. Ivana Velikanovicha,						
21	Pouget, François-Aimé	Uputjenja katolicanska : u razgovore sloxena i u tri dila razdijeljena : u kojima shtogod na vire i zakona iskazanje, to je, istoriu, i cerkvene nauke, obicsaje, svetotajstva, illiti sakramente, molitve, sluxbe, i svetoredbe, to je, ceremonie, spada : ovo sve u kratko, iz svetih vrutkah, pisma i pridanja, tomacise / po Francesku Amatu Pouget, naucitelju bogoslovce, i opatu, u jezik franceski skupljena, i od istoga u latinski prineshena ; a iz ovoga u illircski privedena, i na svitlost dana od otca F. Ivana Velikanovicha,			Utishtena u Ossiku	1788	ZZ 272 POUGE upu3	korica je ojačana kartonom, hrbat ojačan trakom, djelo cjelovito, sav tekst je moguće čitati
22	Ricca, Francesco	Elogio storico dell'abate Ruggiero Giuseppe Boscovich	Milano	Nella stamperia di Giuseppe Marelli	1789	R 5 RIC e	korice očuvane, hrbat bez oštećenja, djelo cjelovito, sav tekst je moguće pročitati, nema mrlja	
23		Evangelijistar illircski za sve nedilje i svetkovine priko godine s` csetirina Gospodina nashega Isusa Kersta mukkami / na bistrji razum, i cisitije shtijenje izveden	U Budimu	Slovima Mudrosku pshtine Kraljevske	1794	ZZ 27-528 EVANG	jedinica građe je u dobrom stanju, sve stranice čitave, sav tekst je moguće čitati	

		po o. f. Marianu Lanossovichu starinom Gjurichu ...					
24	Lanosović, Marijan	Anleitung zur Slavonischen Sprachlehre sammt einem nützlichen Anhang: mit verschiedenen Gespraechen, deutsch - slavonisch und hungarischen Werterbuche, Benennung der vornehmsten geist - und weltlichen Wuerden dann der vorzueglichsten Festtaege und anderer Personen versehen / herausgegeben von p. Marianus Lanossovich	Ofen	Im Verlage der k. hungar. Universitae ts-Buchdruck erey	1795	ZZ 808.62-5 LAN a	jedinica građe je u dobrom stanju, jedino su stranice sječene blizu slova
25	Relković, Josip Stjepan	Kuchnik shto svakoga miseca priko godine u polju, u berdu, u Baschi, oko marve i xivadi, oko kuche, i u kuchi csiniti, i kako zdravje razloxno uzderxati ima / iz dugovicsnog vixbanja starih kuchnikah povadih, i u slavonskom glasu izdade Josip Stipan relkovich od Ehrendorf slavne Diakovacske biskupie shtaabski parok u Vinkovcih	U Osiku	Slovih Ivana Martina Divalt, privil. knjigotisca	1796	ZZ 631.1(497.5) RELKO kuc	korice uredne, djelo cjelovito, sav tekst je moguće čitati, dijelom tamnija nijansa papira (vide se kao ostatci prolivene tekućine)
26	Alvares, Manuel	Principia, seu rudimenta grammatices ex institutionibus : Libri I, pars prior : in usum comodiorem eorum, qui elementaris classis studiosis accenseri cupiunt, adornata / Emanuelis Alvari	Budae		1797	R 807.1-5 ALVAR pri	tvrde korice s oštećenjima na rubovima, zadnjoj korici oštećen središnji dio vanjske korice, hrbat u redu; djelo cjelovito, sav tekst je moguće čitati, manje mrlje od razlivenne

								tekućine i od starosti, od 103. do 128. str. papir ima izdužene rupice
27	Stulli, Joakim	Rjecoslojje : u komu donosuse upotrebljena, urednia, mucsnia, istieh jezika krasnoslovia nacsini, izgovarania i prorjecsja / Joakima Stulli Dubroccanina svechenika reda s. Franceska Serafinskoga	U Dubrovniku	po Antunu Martekini	1806	R 808.62(03) STULL rje 2/1	čvrste korice s manjim oštećenjima, hrbat prelijepljen ljepljivom trakom, djelo cjelovito, sav tekst je moguće čitati, papir blago valovit, mrlje od starosti	
28	Stulli, Joakim	Rjecoslojje : u komu donosuse upotrebljena, urednia, mucsnia, istieh jezika krasnoslovia nacsini, izgovarania i prorjecsja / Joakima Stulli Dubroccanina svechenika reda s. Franceska Serafinskoga	U Dubrovniku	po Antunu Martekini	1806	R 808.62(03) STULL rje 2/1	čvrste korice s manjim oštećenjima, hrbat prelijepljen ljepljivom trakom, djelo cjelovito, sav tekst je moguće čitati, papir blago valovit, mrlje od starosti	
29	Demian, Johann Andreas	Darstellung der Oesterreichischen Monarchie nach den neuesten statistischen Beziehungen. 4 : statistische Beschreibung der Militar-Granze. Zweyter Band, welcher die Militar Granze in Slavonien und Ungern enthalt	Wien	Rossische Buchbandl ung	1807	ZZ 355.3:31 DEMIA dar	jedinica građe je u dobrom stanju	
30		Molitive koje duhovni pastiri s'bogoljubnim pukom, duhovnoj brigi zaufanim, ocisi to moliti imadu : za korist biskupie zagrebačke po zapovidi, i vlasti gospodina biskupa za uzmloxanje sluxbe boxje i obderxanje	U Zagrebu	Slovima plemenite novoszei	1807	R 27-534.3 MOLIT	čvrste korice s manjim oštećenjima, djelo cjelovito, papir blago valovit, sav tekst moguće je pročitati, manje mrlje od starosti	

		sloxnoga, i jednakoga nachina u' molenju na slavonsky jezik prineshene, i na svitlo dane					
31		Veliki katekizmus : u pitanjih, i odgovorih za obchinski i osobiti nauk dice u Slavonii	U Budimu	Kraljevska Mudrosku pshatina	1815	R 272-282.4 VELIK	čvrste korice s minimalnim oštećenjima, sav tekst moguće je pročitati, papir blago valovit, manje mrlje od starosti
32		Veliki katekizmus : u pitanjih, i odgovorih za obchinski i osobiti nauk dice u Slavonii	u Budimu	Kraljevska Mudrosku pshatina	1815	R 272-282.4 VELIK	jedinica građe je u dobrom stanju s mrljama od starosti
33		Molitvena knjiga pod imenom Put nebeski : negda iz razliciti knyxicah izabrana i u jedno sastavljena / po mlogo poshtovanomu i plemenito rodgyvenomu gospodinu Antunu Jozipu Knezovicu u Kalascskom arci biskupatu dushah pastiru	u Budimu	Kraljevska Mudrosku pshatina	1818	R 243 MOL	čvrste korice s malim oštećenjima, oštećenje na gornjem i donjem dijelu hrpta, djelo cjelovito, nešto mrlja od starosti, ali je sav tekst moguće pročitati, papir blago valovit; od 482. str. do 495. str. oštećen donji vanjski rub papira
34	Pavić, Karlo	Politika za dobre ljude to jest: Uprave razumnoga, i kriposnoga xivota	Pešta	Ivan Thoma Trattner	1821	R 32 POL	bez originalnih korica, ali djelo je cjelovito, sav tekst moguće je čitati, na ponekim stranicama su veće tamnije mrlje, papir blago valovit, zadnja stranica bez teksta (prije nove korice) s rupom nepravilnog oblika

35	Pavić, Karlo	Politika za dobre ljude to jest: Uprave razumnoga, i kriposnoga xivota	Pešta	Ivan Thoma Trattner	1821	R 395 POLIT	deblje originalne korice, hrbat s minimalnim oštećenjima, djelo cjelovito, sav tekst moguće pročitati, papir blago valovit
36	Čevapović, Grgur	Synoptico-memorialis catalogus observantis Minorum provinciae s. Ioannis a Capistrano, olim Bosnae Argentinae; a dimidio seculi XIII. usque recentem aetatem, ex archivo et chronicis eiusdem recusus.	Budae	Typis regiae Universitatis Hungaricae	1823	R 272-789.32 ČEVAP syn	jednica građe je u dobrom stanju
37		ABC iiliti Knjizica slovoznanja za potrebu narodnih ucionicah u Kraljestvu Slavonie. ABC oder Namenbuechlein zum Gebrauche der National=Schulen in dem Koenigreiche Slawonien. ...	Ofen	gedruckt mit köniogl. ungarischen Universitäts=Schriften	1823	R 372.4/46 ABC	čvrste korice blago valovite, hrbat uredan, djelo cjelovito, sav tekst moguće je pročitati, na stranicama ima nešto mrlja od starosti; gore na naslovnici rupa nepravilnog oblika, oštećenje donjeg vanjskog ruba papira na nekim stranicama
38	Horvat, Adalbert	Korizmena govorenja od Muke i Smerti Gospodina Isukersta, Pokore, i Strashnog Suda Boxjega : iz Svetog Pisma, i Nauka Svetih Otaca izvadjena, u kratko sloxena, i s`dopustjenjem streshinah / po O. Fr. Adalbertu Horvathu, reda S. O. Franceshka Derxave S. Ivanna Kapistrana prite pripovidaocu, i	u Budlmu		1824	R 27-528 HORVA kor	čvrste korice, hrbat s minimalnim oštećenjima od uporabe; djelo cjelovito, dosta izraženih mrlja od starosti, ali sav tekst moguće je pročitati

		sadashnjemu iste derxave otajniku, na svitlo izdata					
39	Horvat, Adalbert	Nediljna govorenja za sve nedilje cile godine : iz Svetog Pisma, i Nauka Sveth Otaca izvadjena, u kratko sloxena, i s`dopustjenjem starashinah / po O. Fr. Adalbertu Horvátu, reda S. O. Franceshka Derxave S. Ivanna Kapistrana pripovidaocu, i sadashnjemu iste Derxave otajniku, na svitlo izdata	u Budimu		1824	R 27-528 HORVA ned 1	čvrste korice blago istrošene na sredini, hrbat uredan, djelo cjelovito, vidljive mrlje od starosti, sav tekst moguće je čitati
40	Horvat, Adalbert	Nediljna govorenja za sve nedilje cile godine : iz Svetog Pisma, i Nauka Sveth Otaca izvadjena, u kratko sloxena, i s`dopustjenjem starashinah / po O. Fr. Adalbertu Horvátu, reda S. O. Franceshka Derxave S. Ivanna Kapistrana pripovidaocu, i sadashnjemu iste Derxave otajniku, na svitlo izdata	u Budimu		1824	R 27-528 HORVA ned 2	čvrste korice blago istrošene na sredini, hrbat uredan, djelo cjelovito, vidljive mrlje od starosti, sav tekst moguće je čitati
41	Horvat, Adalbert	Sveta govorenja od razlicsiti svetkovina : u kratko sloxena, i s`dopustjenjem starashinah / po O. Fr. Adalbertu Horvathu, reda s. o. Franceshka Derxave S. Ivanna Kapistrana prije pripovidaocu, i sadashnjemu iste derxave otajniku, na svitlo izdata	u Budimu		1824	R 27-287 HORVA sve	čvrste korice, hrbat uredan, djelo cjelovito, sav tekst moguće je pročitati, ima dosta mrlja od starosti, papir blago valovit; otprilike od 341. stranice na gornjem rubu stranica mrlje kao od razlivene tekućine

42	Chesterfield, Phillip Dormer Stanhope, Earl of	Indianski mudroznanač, illiti Nacsin i vishitina kako csovik na svitu xiviti mora, da Bogu ugoditi, opshitini hasnovit, i srichan biti more : s` nadometkom nikojih prircisjah i chudorednih naukah primudrog Katona / po gosp. Martinu Pustaichu, slavne brodske regemente majoru iz nimacskoga u slavinski jezik prineshen ; potlam pako po Marranu Jaichu reda s. o. Franceshka, derxave kapistranske svetog bogoslovja shtiocu, s` dopustjenjem stareshinah na svitlo izdan	u Budimu	Pritiskano slovima Kraljevske Mudroucsn e Skupshatine	1825	ZZ 291.5 CHE i	jedinica građe je u dobrom stanju
43	Vrinjanin, Franjo	Razgovori za sve nedilje kroz godista	U Rici	pritiskano slovima bratije Karletzky	1825	R 282 VRI r	čvrste korice, manje oštećenje na spoju hrpta i korica, djelo cjelovito, tekst u potpunosti moguće čitati, manje mrlje od starosti, papir blago valovit
44	Pavić, Bartol	Sveta govorenja za sve nedilje kroz cilu godinu / sloxena i recsena u stolnoj cerkvi Diakovacskoj po Bartholu Pavlichu, ...	u Budimu	pritiskano slovima Kraljevske mudroucsn e skupshatine	1827	ZZ 27-287 PAVLI sve 1	čvrste korice uredne, hrbat uredan, na zadnjim stranicama vide se mrlje kao od neke prolivene tekućine, na početku knjige vidljive mrlje, sav tekst moguće čitati
45	Gagliardo, Giovanni Battista	Catechismo agrario : con annotazioni ed aggiunte e traduzone in illirico : in due parti	Zara	Dalla Tipografia Demarchi	1829	R 631.5 GAG c	korice nisu originalne, djelo cjelovito, veličina papira nije ujednačena, sav tekst moguće je

							čitati, mrlje od starosti, papir blago valovit
46		Sveto pismo Starog` Zakona, Sixta V. P. naredbom prividjeno, i Klementa VIII. pape vlastjom izdano = [Biblia Sacra Veteris Foederis, Sixti V. pontificis max. ... nunc in idioma Slavino - Illyricum dialecti bosnensis traducta; ...] : sada u jezik slavno-illyricski izgovora bosanskog` prinesheno : tad ss. otacah i naucsteljah tomascenjem nakitjeno / [hanc ss. bibliorum e Vulgata editione versionem Illyricam, ... a r. p. Petro Katancsich adornatam; d.d.d.]	U Budimu	slovima i troshkom Kraljev. Mudrosku pshtine mackarske,	1831	R 27-23 SVETO 2	jedinica građe je u dobrom stanju
47	Jaić, Marijan	Vinac bogoljubnih pisamah, kojese nediljom, i s' prigodom razlicstih svetkovinah pod s. misssom pivati obicsajju, iz razlicsti duhovnih knjigah sastavljen i s' nacsinom csiniti put krixia / po o. p. Marianu Jaichu ...	u Budimu	Kraljevska mudroucsn a skupshina	1830	ZZ 27-28 JAIĆ vin	jedinica građe je u dobrom stanju, jedino ima nešto mrlja
48	Brić, Ignjat Alojzije	Grammatik der Illyrischen Sprache wie solche in Bossnien, Dalmazien, Slawonien, Serbien, Ragusa sc. dann von den Illyriern in Banat und Ungarn gesprochen wird / für Deutsche verfasst und herausgegeben von Ignatz Al. Berlich ...	Ofen	gedruckt mit köngl. Ungar. Universität s-Schriften	1833	ZZ 808.61/.62- 5=30 BRL g	jedinica građe je u dobrom stanju

49	Palmotić, Junije	Kerstovka Iiliti Xivot i dyla Gospodina nashenga Isukersta u dvadeset i csetiri pyvanja izpyvana / po Jonu Palmotichu ... ; a sada na obcheniji ilirski izgovor prevedena i drugi puta na svytlost dana Ignacion Al. Berlichem Brodjaninom	u Budimu	Sa slovih Ivana Gyuriana, i Martina Bagoa	1835	R 886.2-1 PAL k	jedinica građe je u dobrom stanju, jedino su na prednjim stranicama vidljive mrlje i ostaci razilivene tekućine
50	Palmotić, Junije	Kerstovka Iiliti Xivot i dyla Gospodina nashenga Isukersta u dvadeset i csetiri pyvanja izpyvana / po Jonu Palmotichu ... ; a sada na obcheniji ilirski izgovor prevedena i drugi puta na svytlost dana Ignacion Al. Berlichem Brodjaninom	u Budimu	Sa slovih Ivana Gyuriana, i Martina Bagoa	1835	ZZ 886.2-1 PAL k	knjiga je u dobrom stanju, ima mrlja od razilivene tekućine i od starosti, sav tekst je moguće pročitati
51	Kačić Miošić, Andrija	Korabglicza Pisma svetoga i svih vikovah svita dogaglaijh poglavtih : u dva poglavja razdigliena. Jedno pocimglie od pocela svita, do porogegna Issussova, a druggo od porogegna Issussova do godiscata 1760 prineseno iz kgniga latinskih, talianski, i iz kronikah Pavla Vitezovichia u jezik bosanski / po fra Andrii Kacichiu iz Brista	Dubrovnik	po Pet. Franu Martekini	1836	R 886.2-9 KAČ k	jedinica građe je u dobrom stanju, osim što deblje korice imaju manje oštećenje na zadnjoj korici (gornji vanjski rub) i ima nešto sitnih mrlja od starosti

52	Jačić, Marijan	Rucсна knjizica za narediti, i na sritno priminuje sa svetima sakramentih dostojno pripraviti bolestrnike, kakono takojer [!] i nad nemochnich moliti, dushujim priporuciti, i kod umirajuching spasonosne uzdahse ponavljati : xupnikom, i ostalima duhovnim nastojnikom, a i istima pravovirnim domachinam veoma koristna / po jednomu sinu reda s. o. Franje derxave Kapistranske misniku, Brodjaninu ; [Marian Jaich, reda s. o. Franje derxave Kapistranske misnik]	u Budimu	Slovotishtj em Gyuriana-Bago	1837	ZZ 27-55-862=71 JAIĆ ruc 1-2	jedinica građe je u dobrom stanju
53	Jačić, Marijan	<u>Rucсна knjizica za narediti, i na sritno priminuje sa svetima sakramentih dostojno pripraviti bolestrnike, kakono takojer [!] i nad nemochnich moliti, dushujim priporuciti, i kod umirajuching spasonosne uzdahse ponavljati : xupnikom, i ostalima duhovnim nastojnikom, a i istima pravovirnim domachinam veoma koristna / po jednomu sinu reda s. o. Franje derxave Kapistranske misniku, Brodjaninu ; [Marian Jaich, reda s. o. Franje derxave Kapistranske misnik]</u>	u Budimu	Slovotishtj em Gyuriana-Bago	1837	ZZ 27-55-862=71 JAIĆ ruc 2	jedinica građe je u dobrom stanju
54	Demeter, Dimitrija	Doktora D. Demetra Dramatika pokušenja	U Zagrebu	Tiskom kr. priv. ilir. nar. tiskarne	1838	R 886.2-2 DEM d1	jedinica građe je u dobrom stanju, ima mrlja od starosti

				Dra Ljudevita Gaja				
55		Pisciole, i evangelija : priko svegga godiscata : na novi nacin istomacena po razlogu missala dvora rimskoga : od svih pomagnkanjah,kolikoje bilo,ocistjena:i sasvimih,koja dosad nebiahu,s velikom pomgnom u slovinski jezik istomacena,i virno prinesenna : s priloxkom razliki blagoslova:nacina karstenja male dieze iz rituala rimskoga:i kalendara pape Gargura XIII. s brojniczom blagdana pomnici i s'razbrajanjem dana,u kojimse cini mina misecza / <po Fra Ante Juchichu>	U Mletczih	Po Ivanu Karstiteglju Merlu	1838	R 22 PIS	stranice nejednakih rubova, ima zgužvanih stranica, npr. stranice 1 – 5 (nakon stranica označenih rimskim brojem), ima popravljenih stranica (na nekima nedostaje dio teksta) i stranica sa značajnijim oštećenjima, rub stranice rezan je odmah uz tekst pa nema margine, knjiga se može otvoriti pod određenim kutom, ne može se potpuno otvoriti	
56	Jaić, Marjan	Vinac bogoljubnih pisamah kojenoše nediljom i s' prigodom razlicsith svetkovinah pod s. misson i drugima bogoljubnostima pivati obicsaju : iz razlicsith duhovnih veche upotribith knjigah sabran, pak s' nkima bogoshtovnima molitvama uzmlloxan ter s dopushtenjem stareshinah sada veche csetverti put na svitlost izdan / [o. Marian Jaičh, ...]	u Budimu	Tiskopiso m Ivana Gyuriana, i Mart. Bago	1839	ZZ 27-28 JAIC vin	jedinica građe je u dobrom stanju, ima nešto mrlja	
57	Marjanović, Stjepan	Vitie / Stěpana Marjanovića, Brodjanina	U Petčuhu		1839	ZZ 886.2-1 MARJA vit 1	jedinica građe je u dobrom stanju	

58	Marjanović, Stjepan	Vitie / Stjepana Marjanovića, Brodjanina	U Petčuhu		1839	ZZ 886.2-1 MAR v 2	jedinica građe je u dobrom stanju, ali na unutrašnjim stranicama uz hrbat ima nešto mrlja; ima sitnih oštećenja
59	Marjanović, Stjepan	Vitie / Stjepana Marjanovića, Brodjanina	U Petčuhu		1839	ZZ 886.2-1 MARJA vit 3	jedinica građe je u dobrom stanju
60	Marjanović, Stjepan	Vitie / Stjepana Marjanovića, Brodjanina	U Petčuhu		1839	ZZ 886.2-1 MARJAN vit 3	jedinica građe je u dobrom stanju
61		<u>Narodne pesni ilirske : koje se pevaju po Štajerskoj, Kranjskoj, Koruškoj i zapadnoj strani Ugarske / skupio i na svet izdao Stanko Vraz</u>	U Zagrebu	Kraljevska privatna narodna ilirska tiskara dra Lj. Gaja	1839	R 886-1 NAROD 1	jedinica građe je u dobrom stanju, ima manjih i bljedih mrlja od starosti
62	Mažuranić, Antun	Temelji ilirskoga i latinskoga jezika za početnike	U Zagrebu	Tiskom k. pr. nar. ilir. tiskarne Dra. Ljudevita Gaja	1839	R 807.1-5 MAŽ t	korice tanke, hrbat i okomit rub ojačan platnenom ljepljivom trakom, ima mrlja od starosti; da donjem vanjskom rubu nalazi se smeđa mrlja koja se prema kraju povećava, ali ne ometa čitanje
63	Körner, Theodor	Nikola Šubić, knez Zrinski, ili: Pad sigetski : žalostni igrokaz u V. činu / polag nječkoga pisatelja „Božidara Körnera“, Stjepanom Marjanovićem, Brodjaninom, na ilirski jezik preveden, i na svet dan	U Petčuhu	Tiskom biskupske tiskarne	1840	R 830-2 KOERN nik	jedinica građe je u dobrom stanju

64	Švear, Ivan	Ogledalo Iliriuma, iiliti Dogodovstina Ilirah, Slavinah, stražnji put Horvatah zvanih, od potopa, to jest godine svēta 1656. na četiri strane razdđljena / po dugoterpnom poslu na svētlo dana od Ivana Šveara, župe svesvetske župana kod Požege	U Zagrebu	Štampano kod Franje Suppana	1840	R 94 (497.5) ŠVEAR ogl 3	jedinica građe je u dobrom stanju
65	Holbein, Franz Ignaz von	Fridolin : drama u 5 činah / po Schillerovom spevanju: "Hod na gvozdena majdane" u nemačko prikazanje po Franji Holbeinu preobratjen, sada pako u ilirski jezik preveden po I. A. Berliču	U Zagrebu	Troškom i tiskom k.p. ilir. nar. tiskarne dra. Ljudevita Gajca	1841	ZZ 830-2 HOL f	jedinica građe je u dobrom stanju, ima mrlja od razlivena tekućine i od starosti
66	Švear, Ivan	Ogledalo Iliriuma, iiliti Dogodovstina Ilirah, Slavinah, stražnji put Horvatah zvanih, od potopa, to jest godine svēta 1656. na četiri strane razdđljena / po dugoterpnom poslu na svētlo dana od Ivana Šveara, župe svesvetske župana kod Požege	U Zagrebu	štampano kod Franje Župana	1842	R 949.75 ŠVE o 4	hrbat ojačan platnenom ljepljivom trakom, ima nešto sitnih mrlja od starosti
67	Topalović, Mato	Odziv rodoljubnog serca : iiliti vlastitih pēsničkih pokušenjah, stranom već putem "Danice ilirske" tiskanah, dakle poznanih; stranom pak u rukopisih nahodećih se, daklem, ilirskom obćinstvu još nepoznatih / sabranah i na novo uredjenih Matom Topalovićem. Knjižica I. Izdana i istomu velikodušnom obćinstvu ilirskom na korist	U Osēku	Tiskom Martina Alojs. Diwalda, c. k. povl. knjigotšica	1842	ZZ 886.2-1 TOP o	jedinica građe je u dobrom stanju, hrbat malo istrošen, ali drži stranice, ima nešto mrlja od starosti

		ognjem poštejlene naše brajše Požežanah sveserdno prikazana					
68	Briglević, Josip	De jure voti nobilibus in congregationibus regnorum Dalmatiae, Croatiae & Slavoniae competentis	Zagrabiae	Typis Francisci Suppan	1843	R 94(497.5)=71 BRI d	nema korica, preliminarni list na početku i na kraju, hrbat ojačan prozirnom ljepijivom trakom; na stranicama ima tragova od prolivene tekućine i mrlja od starosti
69	Gundulić, Ivan	Proserpina : scjalosno prikasanje / spjevana po Givu Franu Gundulichiu vlastelinu dubrovackomu	U Dubrovniku	po Pet. Franu Martekini	1843	R 886.2-2 GUNDU pro	nema korica ni hrpta, papiri sklamani, papir blago valovit, male mrlje od starosti
70	Gundulić, Ivan	<u>Ivana Gundulića Osman : u dvadeset pjevanjiah : sa slikom pjesnika i riečnikom</u>	U Zagrebu	Tiskom kr. povl. h. s. d. tiskarne Dra. Ljudevita Gaja	1844	R 886.2-1 GUN o	jedinica građe je u dobrom stanju, ima mrlja od starosti
71		Uprave za dobro i krepostno vladanje, i nekoje poslovice za mladež / iz različitih knjigah sabrane po Mihoiu Stojanoviću	U Oseku	tiskom M. A. Divalda	1844	ZZ 27-423 UPRAV	jedinica građe je u dobrom stanju, tanke korice, ima mrlja od starosti na naslovnici i na stranicama

72	Demeter, Dimitrija	Doktora D. Demetra Dramatička pokušnja	U Beču	Tiskom Jermensko ga manastira	1844	R 886.2-2 DEM d2	jedinica građe je u dobrom stanju, korice tanke kao stranica u knjizi, zadnja korica s mrljama, ojačan jedino hrbat; na prednjim stranicama ima sitnih mrlja od starosti, a na zadnjim stranicama ima nešto smeđih mrlja, ali ne ometaju čitanje
73	Ilčić Oriovčanin, Luka	Baron Franjo Trenk i slavonski panduri / Luke Ilčića, Oriovčanina	U Zagrebu	tiskom i troškom Franje Suppana	1845	ZZ 929 TRE i	jedinica građe je u dobrom stanju, hrbat popravljen, mrlje od razlivene tekućine i od starosti
74	Utiješenić Ostrožinski, Ognjeslav	Vila ostrožinska : pjesmotvori i uvod za krasoslovlje / od Og. Utiješenić-Ostrožinskoga	U Beču	Tiskom Ueberreut erovim	1845	R 886.2-1 UTJEŠ vil	jedinica građe je u dobrom stanju, iznad naslova grafitnom olovkom dopisano: STRAŠNA; ima sitnih mrlja od starosti
75	Ilčić Oriovčanin, Luka	Narodni slavonski običaji / sabrani i popisani po Luki Ilčiću, Oriovčaninu	U Zagrebu	tiskane kod Franje Suppana	1846	ZZ 398(497.5) ILL n	jedinica građe je u dobrom stanju, pokoja mrlja od starosti
76	Fejer, Gyorgy	Responsa ad vastum illud: Croatiae ac Slavoniae cum Regno Hungariae nexus et realtiones / disquisivit Georgius Fejer, bibliothecarius regius, ... ; non minus quam et ad illud: De situ, et ambitu Slavoniae et Croatiae, quem critice illustravit et de eo in usum croatorum latine disseruit	Zagrabiae	Typis Gajjanis	1847	R 94(497.5)=71 FEJ r	jedinica građe je u dobrom stanju, rubovi stranica nejednaki, od 89. stranice veća tamnija mrlja

		Georgius Gyurkovits, Pestini 1844 typis trattnerianis procusum, per unum e Croatis adornata					
77	Gundulić, Ivan	Različite pjesni	U Zagrebu	Tiskom kr. povl. h. s. d. tiskarne Dra. Ljudevita Gaja	1847	R 886.2-1 GUN r	jedinica građe je u dobrom stanju, na gornjem dijelu stranica mrlje od razlivene tekućine, na stranicama manje mrlje od starosti
78	Gundulić, Ivan	Različite pjesni	U Zagrebu	Tiskom kr. povl. h. s. d. tiskarne Dra. Ljudevita Gaja	1847	R 886.2-1 GUN r	jedinica građe je u dobrom stanju, hrbat u gornjem dijelu s malim oštećenjem, manje mrlje od starosti
79	Lucić, Hanibal	Hanibala Lucića Hvaranina Skladanja : pisana 1495-1525 / s predgovorom i rečnikom od Antuna Mažuranića		Troškom i tiskom dra. Ljudevita Gaja	1847	R 886.2-1	jedinica građe je u dobrom stanju, na hrbtu i koricama manja oštećenja, ima mrlja od starosti
80		Obćenita znanost podučavanja, (Didactica generalis) za porabu učiteljskih seministah	u Budimu	Tiskano s slovima tiskarnice Kral. Ugars. modroučn e skupštine	1849	R 37.02 OBČ	jedinica građe je u dobrom stanju, bez prednje korice, zadnja korica tanka
81	Ilijašević, Stjepan	Obuka malenih ili katechetika : koja za porabu sveštenikah učiteljah roditeljah i svih priateljah mladoga naraštaja / sastavi Stepan Ilijašević	U Zagrebu	Narodna tiskara dra Ljudevita Gaja	1850	ZZ 272-282.4 ILJIA obu	jedinica građe je u dobrom stanju, tanke korice, istrošen hrbat (stranice se drže na

							okupu), nešto mrlja od starosti
82		<u>Napivi bogoljubnih cerkvenih pisamah ponajviše u poznatoj pismarici Vincu / naimenovanoli zadržanih nastojanjem o.p. Mariana Jaća, što od drugiu pozajmljeni, i sabrani, što izvorno složeni, i proizvedeni</u>	Budim	Slovima Kraljevske Mudroučn e Skupštine	1850	ZZ 783(497.5) JAl n	Jedinica građe je u dobrom stanju, nešto mrlja od starosti